

## ŠEF DELEGACIJE EU U CRNOJ GORI POSJETIO OPŠTINU DANILOVGRAD

Danas, 10.11.2017.godine, u prvoj zvaničnoj posjeti Opštini Danilovgrad boravio je šef Delegacije Evropske unije u Crnoj Gori, Nj.E. Aivo Orav.



Tom prilikom predsjednik Opštine Danilovgrad Branislav Đuranović je uvaženog gosta upoznao sa osnovnim istorijskim, institucionalnim, demografskim, razvojnim i socio-ekonomskim karakteristikama Danilovgrada.

Osvrnuvši se na poslovni ambijent koji je kreirala lokalna uprava, predsjednik Đuranović je predstavio ostvarene indikatore ekonomskog razvoja, prije svega kroz realizaciju Strateškog plana razvoja opštine za period 2012-2018. godina koji je već krajem 2016.godine ostvaren 23 miliona eura više od planiranog. Između ostalog, u Danilovgradu je osnovan značajan broj novih kompanija, među kojima i nekoliko poznatih evropskih brendova, što je u konačnom uslovalo otvaranje preko 2.500 novih radnih mjesta i stopu nezaposlenosti koja je niža od državnog prosjeka uprkos konstantnom porastu broja stanovnika. Posebno je istakao značajna ulaganja u prerađivačke kapacitete, što uz podršku koja lokalna uprava pruža poljoprivrednim proizvođačima (besplatni solarni sistemi na katinima, besplatno korišćenje kombajna, premije za proizvođače mlijeka i slično) osigurava ekonomsku valorizaciju razvojnih i prirodnih resursa Danilovgrada.

Predsjednik Đuranović je predstavio i krupne infrastrukturne projekte koji su realizovani u prethodnom periodu, kao i nove već izvjesne, kao što su

izgradnja bulevara od Podgorice do Danilovgrada, rekonstrukcija gradskog mosta, završetak rekonstrukcije regionalne saobraćajnice Danilovgrad – Spuž – Podgorica (dionica KP Dom-Vranjske Njive), rekonstrukcija regionalnog puta Cetinje-Čevo-Danilovgrad (dionica Danilovgrad-Markovina). Ove investicije uz postojeća i buduća ulaganja u lokalnu saobraćajnu mrežu, vodovodne sisteme i snabdijevanje električnom energijom poboljšaće ukupne uslove života i rada svih građana Danilovgrada.

Đuranović se zahvalio na intenzivnoj podršci Evropske unije Opštini Danilovgrad kroz bespovratna sredstva IPA fondova, te istakao da Tim za upravljanje projektima Opštine ima spreman portfolio projektnih predloga za apliciranje na narednim Konkursima, te da očekuje da će se uspješna saradnja nastaviti i u narednom periodu, što će značiti dalju implementaciju evropskih standarda u lokalnoj zajednici.

Ambasador Orav se zahvalio Predsjedniku Opštine na prilici da se upozna sa razvojnim pravcima lokalne uprave, ekonomskom i političkom situacijom u Danilovgradu, te sprovođenju procesa evropskih integracija na lokalnom nivou. Posebno je istakao zadovoljstvo što je Danilovgrad opština koja uspješno koristi finansijsku podršku Evropske unije imajući u vidu značajna sredstva koje je Unija uložila u korisne projekte u Danilovgradu. Kao primjere naveo je Forenzički centar, te nabavku komunalnih vozila i opreme kao i veoma aktivne poljoprivredne proizvođače iz Danilovgrada koji koriste dostupna EU sredstva. Posebno je istakao Regionalnu školu za javnu upravu (ReSPA) koja je prva evropska institucija u Crnoj Gori za više zemalja regiona.



Nakon posjete lokalnoj upravi, ambasador Orav je zajedno sa potpredsjednikom Vlade Crne Gore i ministrom poljoprivrede Milutinom Simovićem i predsjednikom Opštine Danilovgrad Branislavom Đuranovićem posjetio porodično poljoprivredno gazdinstvo Veselina Jovovića, gdje je održana konferencija za medije povodom IPARD II programa, čijim sprovođenjem će poljoprivrednim proizvođačima i prerađivačima biti na raspolaganju blizu 40 miliona eura bespovratne podrške iz EU fondova.

